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«Спиновые и зарядовые состояния ионов кобальта и марганца в сложных и наноструктурированных кобальтитах ,манганитах
по данным рентгеновской спектроскопии»
Одной из задач современной науки является создание новых функциональных магнитных материалов.  Наиболее перспективными из оксидов переходных элементов групп железа являются кобальтиты, которые являются основой современных источников тока. Многообещающие свойства можно получить при применении материалов на основе кобальтитов в качестве элементов спинтроники. 
Исследованы наноструктурированные кобальтиты типа LnBaCo2O6-δ (Ln=Gd, Eu, Tb), твердые растворы Sr1-yCeyMn1-xCoxO3-δ , диоксиы титана с примесями Co (TiO2:Со). 

Целью работы является изучение зарядовых и спиновых состояний сложных наноструктурированных и дефектных оксидов кобальта методами рентгеновской спектроскопии.

· Научная новизна определяется следующим:

· Впервые с использованием синхротронного излучения измерены мягкие рентгеновские абсорбционные Co L2,3  и O K-спектры, жесткие рентгеновские абсорбционные и эмиссионные Co K-спектры наноструктурированных кобальтитов GdBaCo2O5,5-δ и EuBaCo2O5,5-δ, также дефектных кобальтитов Tb1-yBa1+yCo2-xO5+δ;
· Впервые проведены рентгеноспектральные  исследования твердых растворов двойного замещения Sr1-yCeyMn1-xCoxO3-δ  и определены зарядовые состояния входящих в них катионов;
· Впервые показано, что в легированных кобальтом наночастицах диоксида титана со структурой анатаза ионы кобальта находятся в состоянии Co2+  и тетраэдрически окружены ионами кислорода;
· Впервые найдено, что в GdBaCo2O5,5-δ  переход в наноструктуированное состояние сопровождается появлением ионов кобальта пониженной валентности Co2+ , в то время как размол в вибромельнице порошка EuBaCo2O5,5-δ  , приводящий к наностостоянию, не сопровождается пониением состоянием окисления ионов кобальта, а приводит к кроссоверу от высокоспинового к низкоспиновому состоянию трехвалентных ионов кобальта. 
