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В докладе излагается содержание начального этапа исследований по докторской диссертации. В качестве объекта исследования выступает процесс развития нравственной культуры молодежи, которая является чутким барометром ценностных  ориентаций общества и его нравственных ориентиров.  
Цель исследования – определить педагогические условия, обеспечивающие индивиду формирование ценностных ориентиров, способствующих переходу личности из нигилистического типа нравственной культуры в  гуманистические типы.

Результаты, полученные в ходе исследования:
· уточнены ряд понятий и их структурная организация: студенческая молодежь, личность, культура, нравственная культура, физическая культура, физическое воспитание, нравственное воспитание, интеграция, ценности, ценностные ориентации;

· установлен взаимосвязи нравственной и физической культуры;  

· изучены ценности нравственной культуры современной студенческой молодежи;

· логически обоснована типологизация групповых проявлений нравственной культуры; 

· сформированы культурные группы согласно типологизации нравственной культуры.

В дальнейших исследованиях предполагается:

· на принципах структурного подхода разработать психолого-педагогические модели в соответствии с типологизацией проявлений нравственной культуры, направленные на формирование качеств, присущих гуманистическим типам нравственной культуры;

· на принципах дифференцированного подхода разработать педагогические условия, способствующие формированию (средствами физической культуры) ценностей, обеспечивающих переход личности из нигилистического типа нравственной культуры в гуманистические типы;

·  провести педагогический эксперимент по внедрению педагогических условий в образовательный процесс по дисциплине «Физическая культура и спорт» в вузе с целью выявления их эффективности по формированию качеств, присущих гуманистическим типам нравственной культуры.
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